NOoPAAOK MOHTAXA

YCTaHOBUTH JIEBBIM U MPABbI KPOHIITEWHBI K IITATHBIM
MecTaM aBTOMOOWJII Y  HaXUBUTh MX OOJTaMH
M10x1,25x40 B Toukax «A».

YcranoBute Oanky TCY Mexay KpoHIITEHHaMH W
3aKpenuTh €€ B TOUKax «B» COMIacHO CXeMbl MOHTaXA.
3akpenuTh Miap C MIACTUHAMU U TOJIPO3ETHUK Ha OaJike
TCY B Toukax «C».

BeictaBute TCY mo neHTpy, mociae 3Toro Bce OONTHl U
raiiku 3aTsHyTh C MOMEHTAaMU, YKa3aHHBIMU B TaOJIHIIE.
BBINOIHUTE 37IEKTPOMOHTAX CUTHAIU3ALUH.

YcranoBky TCY pekoMeHayeTcsi MPOU3BOIUTH TOJBKO
CIICLIMAJIMCTAMU B aBTOMAaCTEPCKHUX.

MomeHm samskiu KomnnekTHOCTb M3genus

MMg 355 :}m Baka TCY 1 .
M10 46 Nm Kponmreiin nessiit 1 mT.
M12 79 Nm

M14 125 Nm Kponmreita mpaBbrit 1 mmT.
M16 195 Nm

M10x1.25 435 N Kopobka ymakoBouHas 1 .
M12x1,25 | 87 Nm YakoBKa IOJUATHICHOBAS 1 mT.
M12x1,5 83 Nm

000 «Bbosan-AsTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

KopobGka ynakoBo4Has
bont M16x130 2 mmIT.
Bbont M12x40 4 1.
Bonr M10x1,25x40 6 1mT.
[la#i6a 12 8 miT.
[aii6a 10 yBem. 6 1.
[aii6a 10 mpyx. 6 1.
IIait0a 16 4 it
laitka M12 c/koHTD. 4 .
laitika M16 c/koHTp. 2 mrT.
CrpaxoBoyHas IIaCTHHA 1 .
JlucTaHIMOHHAS TUTACTUHA 1 mT.
Hap F (xpom.) 1 mT.
3amuTHBIN KOJIA4oK (XpoM.) 1 mT.
KoMIUIeKT aBTORIEKTPHUKH JTFOKC 1 xomru1.
WHCTpYKIUS 10 MOHTaXY 1 mT.

[Iramn OTK JlaTa nu3roToBiICHUS
CBHUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB: .....vueuninenennnennnenennnnenn
A (031 (11§ VIN

Mpbl, kak ycraHoBumuku TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPKIAEM, YTO TOYKH
Kpemsiennsi ycraHoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOW/IS, a TaKKe NPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAKT
TPeOOBAHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHOH B JAaHHOI HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAHOBKHM .......c.vevennnnn.n. J 0 00)1110 () S




UHCTpPYKUMSA 30 78 F @p @. =N ‘
10 MOHTaXY |\ Y <—ﬁ ﬁ* D
Tﬂ ro BO_CL"e I_I H O ro exus Rx3°o / Rx330 TOBAP CEPTU®HUIIMPOBAH
yCTpoincTBa i 2250 | 2000 | 100 |Becrerro|](,38 |Bosal Autoftex
LLIapoBOro TMna 2003 = K. KT kr. | 21,3 xr.| KkN. BAR 28
hno=al s e
B
A bomn M2k [ Soma Y Yo

bomm MO 125440 U 2 "

Hica 10 faoyx)/ fawka M7 {c/kosmp)

Hwoa 10 lybenry)

{mpaxafioynas naacmuse
4 5 e
\\ ~ -
& P 2
)
] el Kk SOHLITE n [HemaRRUGHEAS RAGLITUHT
% flodosemuk bonm Mex 130
Hwica 6
[auka M6 Ic/komme ]




